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INGENIERIA

1¢ Parcial - 30 Setiembre de 2016

e Duracion del parcial: 3:00 Hs.

e No se podra utilizar ningun tipo de material (apuntes, libro, calculadora, etc). Apague su teléfono celular.

e Sélo se contestardn preguntas sobre interpretacion de la letra hasta 30 minutos antes de la finalizacion del mismo.

e  Las partes no legibles del examen se consideraran no escritas

e  En la primer hoja a entregar ponga con letra clara, en el &ngulo superior derecho, su nombre, ndmero de cédula de identidad y
cantidad de hojas -en ese orden-; las demas hojas es suficiente con nombre, nimero de cédula y nimero de pagina.

|Problema1[6(1,1,2,1,1)ptos |

a) Cuéntos simbolos en codificacién ASCII hay representados en la siguiente cadena hexadecimal: 362B31

b) Determine la representacién en base 10 del nimero que en base hexadecimal se representa como AA.
c) Pase a octal el siguiente nimero binario: 10001010101

d) Describa las diferencias entre el alcance global y local de las variables.

e) Especifique que hace la sentencia de asignacién y como se escribe en Octave.

| Problema 2 | 8 (2, 6) ptos | |

a) La funcién buscar busca un elemento en un vector y devuelve su posicion. Si el elemento no pertenece
al vector, devuelve -1. Si el elemento estd mas de una vez devuelve la posicién de la ocurrencia de mas a
la derecha. La funcién en algin caso devuelve error. Determine en qué parte del cédigo se produce el
error, en qué casos y como se podria arreglar el codigo para que no se produzca el error.

function posicion = buscar(v,elem)
n = length(v);
i=n;
while 1<=i & v(i) ~= elem
i=i-1;
endwhile
ifi ==
posicion = -1;
else
posicion = i;
endif
endfunction

b) La regla de Cramer nos permite hallar las raices de un sistema de 2 ecuaciones con 2 variables. Dado el

ax+by=c . . (cg—bh) ey (ah—cf)
entonces = =

fx+gy=h (ag-bf] (ag-bf]

Implementar en Octave la funciéon Cramer que dado un vector que representa el sistema de ecuaciones,

con los valores de cada coeficientes en orden alfabético; devuelva una variable que toma el valor 1 si se

pudo hallar la solucién y 0 en caso contrario, y un vector con la solucion para el sistema, o el vector vacio

si no tiene solucion.

Nota: Observe que cuando el denominador es cero, no existe solucién del sistema o queda indeterminado.

sistema

Ejemplo:

>> a=1; b=1; c=2; >> a=1; b=1; c=2;

>> f=1; g=2; h=1,; >> f=2; g=2; h=2;

>> [Resolub I e,xy] = Cramer([a b c f g h]) >> [Resoluble,xy] = Cramer([a b c fg hl])
Resoluble = Resoluble = 0

xy =[3-1] xy =[]
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[Problema 3 15 (8, 7) ptos | |

a) Implementar en Octave la funcién Ordenados que dado un vector, devuelva 1 si los elementos del
vector estan ordenados de menor a mayor y, 0 en caso contrario.

b) Implementar en Octave la funcién Suma que dado un vector, devuelva 1 si la suma de elementos
pares del vector es mayor que la suma de elementos impares del vector, -1 si la suma de elementos
impares es mayor que la suma de elementos pares y, 0 si la suma de los elementos pares y de los
elementos impares coincide.

| Problema 4 | 11 ptos | |

c) Implementar en Octave la funcion Minimo que dada una matriz cuyos elementos son todos mayores
o iguales a 0, devuelva un vector con la posicion (fila, columna) que ocupa en la matriz la primera
ocurrencia del minimo elemento de la matriz. Asuma que la matriz no es vacia.
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